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ESTADO DE PERNAMBUCO

TRIBUNAL DE CONTAS

Resolucao TC n° 110, de 09 de dezembro de 2020

ANEXO XII

DEMONSTRATIVO DE CUMPRIMENTO DOS LIMITES DE ALOCACAO DOS RECURSOS EM MOEDA CORRENTE DO REGIME PROPRIO DE

PREVIDENCIA, POR SEGMENTO DE APLICACAO

Em RS
Tipo de Limite estabelecido pelo Conselho Monetario Nacional (CMN) Valor
Segmento de Aplicacio ) . Porcentual Aplicado
Investimento Aplicado
Base Legal Porcentual

Renda Fixa CAIXA FIC Resolugdo CNM 3.922/10 Até 100% 16,13 100%

PRATICO RENDA

FIXA CURTO
Renda Fixa BB CP ADMIN Resolugdo CNM 3.922/10 Até 100% 1.895,95 100%

SUPREMO

Segmento de aplicagdo: Classificar os tipos de investimento das disponibilidades em moeda corrente (oriundas das receitas correntes e de capital e demais ingressos
financeiros auferidos pelo regime proprio de previdéncia social) de acordo com seu segmento em: renda fixa e renda variavel.

Tipo de investimento: Relacionar os tipos de investimento realizados. S3o exemplos de tipos de investimento: titulos de emissdo do tesouro nacional, cotas de
fundo de investimento previdencidrio, cotas de investimento em renda fixa, depdsitos em poupanga, cotas de fundos de investimento em agdes etc.

Limite estabelecido pelo Conselho Monetario Nacional (CMN) - Base legal: Citar a base legal do limite de cada tipo de investimento realizado pelo regime

proéprio, conforme Resolucao do Conselho Monetario Nacional. Exemplo: Res. CMN n® xxXxXx/XX, art. XXxXXX, inciso xx.

Limite estabelecido pelo Conselho Monetario Nacional (CMN) - Porcentual: registrar o limite legal para cada tipo de investimento, conforme Resolugdo do
Conselho Monetario Nacional.

Valor Aplicado (R$): Registrar, em Reais, o montante de recursos previdenciarios aplicados em cada tipo de investimento.

Porcentual aplicado: Registrar o valor porcentual correspondente a cada tipo de investimento em relagdo ao total das disponibilidades em moeda corrente.
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